

346	同 右	13	第4 =	士 十 十 十 十 十	第四 =	士 十 十 十 十 十
347	第Ⅶ表	最下欄第三割				
350	本文右	下ヨリ7	沈著		沈著	
„	同 左	下ヨリ3				
351	同 右	6				
„	同 右	11				
„	同 右	下ヨリ11	小血管ノ小氣管枝		小血管並ニ小氣管枝	

## 第16卷第2號 高安論文正誤表

頁	場 所	行	誤	正
16	歐文抄録	3	herbeizuführende ○○	herbeiführende ●●
17	„	7	grössere Mortalität	grösseren Mortalität ●
19	„	7	(Toxizität) des originalen Tuberkulins ○○○	(Toxizität) beim originalen Tuberkulin ●●●

## 第16卷第3號 山名論文正誤表

## 歐 文

頁	場 所	誤	正
	第一行(表題)	Lugentuberkulösen,	Lungentuberkulösen,
	第 六 行	19 Gesunden † 10 Fälle,	19 Gesunden(† 10 Fälle,
	第 十 三 行	2) Bei Lugentuberkulösen	2) Bei Lungentuberkulösen

## 和 文

頁	場 所	誤	正
184	下ヨリ二行目(表中)	15/10	31/10

## 説明脱文ニ付キ追加

第Ⅰ表 第一行中

試Ⅰ＝試薬第一液所要量

「ウ」＝「ウロビリンノーゲン」

「イ」＝「インヂカン」